

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

రిపోర్ట్స్ కావలెను. GTV
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రతాపరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు ప్లాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజర్లు కావలెను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 200, ఎడిటర్,భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, మంగళవారం - 27 - ఆగస్టు - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

రాష్ట్రంలో హెల్త్ ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించాలి

రాష్ట్రంలో పెరుగుతున్న డెంగీ మరణాలపై ఎక్స్ వేదికగా డి.బి.ఆర్ ఆవేదన

అసలు డెంగీ మరణాలు లేవని ప్రభుత్వం చెబుతోందన్న మాజీ మంత్రి

వార్తా పత్రికల్లో మాత్రం క్రమం తప్పకుండా కథనాలు అంటూ ట్వీట్

డేటాను ఎవరు, ఎందుకు దాచిపెడుతున్నారు...? అంటూ మండిపాటు

హైదరాబాద్ : డి.బి.ఆర్ పర్యంగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ రాష్ట్రంలో పెరుగుతున్న డెంగీ మరణాలపై ఎక్స్ (ట్విట్టర్) వేదికగా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'తెలంగాణ లో డెంగీ' టాగ్..2లో

టీపీసీసీ చీఫ్ పై పంతం నెగ్గించుకున్న సీఎం రేవంత్.. ఆయనకే పదవి

ఇంతకూ ఎవరా చాయిస్? టీపీసీసీ చీఫ్ గా రేవంత్ ఎంపిక ఎవరై ఉంటారు?

తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాత్రం ఆ దిశగా అడుగులు

సీఎం రేవంత్ సూచించిన నాయకుడి వైపు అధినాయకత్వం మొగ్గు చూపింది

నామ లేదా మంగళవారాల్లో కొత్త అధ్యక్షుడిని ప్రకటిస్తారని పేర్కొంటున్నారు

హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ పార్టీలో రెడ్డి ఒక్కరే. అంతకుముందు కాసు బ్రహ్మానంద రెడ్డి ఇలా చాలా బలమైన నాయకుడిగా నెగ్గించుకున్న నాయకులు వైఎస్ రాజశేఖర్

అనాథ, పేద పిల్లల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసిన మహిళాన్నత వ్యక్తి ఆమె

- సోమవారం మదర్ థెరిసా జయంతి
- మనస్ఫూర్తిగా నివాళులు అర్పిస్తున్నట్టు తెలిపిన జగన్
- అనాథలు, పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపారని వెల్లడి

అమరావతి : రయ, వాళ్ళల్లాంటి మారుమూల ప్రాంతాలలో చివరకు థెరిసా జయంతి నేడు. ఈ సందర్భంగా ఆ మహిళా యురాలికి మన స్ఫూర్తిగా మిగతా..2లో

జగన్ జీపీఎస్ నే మోడీ యూపీఎస్ నా ? దేశంలో పెన్నును పెను భారం

విధంగా చేయడం పట్ల సీపీఎస్ కంట్ కూడా గొప్పగా ఉద్యోగి లాభాన్ని పొందుతాడు అని నాడు వైసీపీ నేతలు వివరించారు. కానీ ఉద్యోగులు ఎందుకో ఒప్పుకోలేదు. అయితే ఇదే జీపీఎస్ తరహాలో కేంద్రం తెచ్చిన యూపీఎస్ ను చూసిన వైసీపీ నేతలు మా దారిలోనే కేంద్రం నడచింది కాబట్టి మా జగన్ విజయ అంటున్నారు.

అమరావతి : దేశంలో పెన్నును పెను భారం అవు తున్నాయి. జీతాలు లక్షల లోకి మారిన తరువాత రిటైర్మెంట్ అయ్యాక ఇచ్చే పెన్షన్ కూడా లక్షలలో ఉంటోంది.

ఏపీ ప్రజలకు అన్నా క్యాంటీన్ లపై కడుపు నిండే వార్త!

పేద ప్రజల కోసం ఐదు రూపాయలకే భోజనాన్ని అందిస్తూ అన్న క్యాంటీన్లను అందు బాటలోకి మరో 75 అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించాలని ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభవార్త చెప్పింది ఏపీ ప్రభుత్వం.

15 ఏళ్ల తర్వాత కూల్చివేతలా? హైద్రా దూకుడుకు హైకోర్టు ప్రశ్నలు

పేరుకు తగ్గట్టే హైదరాబాద్ లో ప్రస్తుతం హైద్రా ఎఫ్ కె నడుస్తోంది

- డిస్కం రెస్టోర్షన్ అండ్ అసెట్స్ మానిటరింగ్ అండ్ ప్రొటెక్షన్ డివిజన్ హైద్రా ఎఫ్ కె నడుస్తోంది. జీహెచ్ ఎంసీతో పాటు నగర శివార్లలోని మున్సిపాలిటీలు, గ్రామాల్లోనూ హైద్రా ఆవరేషన్ కొనసాగుతోంది. అక్రమ కట్టడాలపై హైద్రా బల్డోజర్లను ప్రయోగిస్తోంది. చెరువులు, పార్కులు, లే అవుట్లలో సామాజిక అవసరాల కోసం కేటాయించిన స్థలాలు, పరిశ్రమల శాఖకు చెందిన స్థలాల్లో అక్రమణలను అడ్డుకుంటోంది. అయితే, గత ఆదివారం తెల్లవారుజామునే రంగంలోకి దిగి గండిపేట మండలంలోని మిగతా..2లో

లడఖ్ లో కొత్తగా 5 జిల్లాలు...

మోదీ సర్కారు నిర్ణయం

పరిపాలనా సౌలభ్యం, అభివృద్ధి కోసం అంటున్న హెబాంమంత్రి అమిత్ షా

ప్రజలకు మెరుగైన అవకాశాలు కల్పించడానికి కట్టుబడి ఉన్నట్లు వెల్లడి

అభివృద్ధి వైపు మరో ముందడుగు అంటూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ట్వీట్

ఢిల్లీ: కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం లడఖ్ లో కొత్తగా ఐదు జిల్లాలు ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు కేంద్ర హోంశాఖ ప్రకటన విడుదల చేసింది.

కోల్ కతా వైద్యురాలి? హత్యాచార ఘటన.. అమెరికాలో వైద్యుల నిరసన!

యావత్ దేశాన్ని కలచివేసిన కోల్ కతా

ట్రైన్ డాక్టర్ హత్యాచార ఘటన

భాద్రకాలికి మద్దతుగా దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు ఈ ఘటనపై తాజాగా అమెరికాలోనూ పలువురు వైద్యుల ఆందోళన ప్రాణాలు కాపాడే వైద్యుల ప్రాణాలను రక్షించాలని నిరసించిన డాక్టర్లు

హైదరాబాద్ : కోల్ కతా ట్రైన్ డాక్టర్ హత్యాచార ఘటన యావత్ దేశాన్ని కలచివేసింది.

సెప్టెంబరు చివరి నాటికి టీడీఆర్ బాండ్ల అక్రమాలు తలుస్తాం: మంత్రి నారాయణ

- తిరుపతిలో టీడీఆర్ బాండ్ల అక్రమాలు
- స్పందించిన మంత్రి నారాయణ
- టీడీఆర్ బాండ్ల అక్రమాలపై కమిటీ వేశామని వెల్లడి
- కమిటీ నివేదిక పచ్చాక తదుపరి చర్యలు ఉంటాయని వివరణ

అమరావతి : తిరుపతి మార్కెట్ ప్లాస్ లో భాగంగా 14 రోడ్ల నిర్మించేందుకు రూ.2,500 కోట్ల మేర మిగతా..2లో

వలంటీర్ల పై చంద్రబాబు కీలక నిర్ణయం!



అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వైసీపీ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చాక ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల చెంతే చేర్చడానికి గ్రామ, వార్డు వలంటీర్ల వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసిన సంగతి తెలిసిందే. ప్రతి 50 ఇళ్లకు ఒక వలంటీర్ చొప్పున నియమించారు. వీరి ద్వారా వివిధ ప్రభుత్వ పథకాల లబ్ధిదారుల గుర్తింపు, ప్రభుత్వ సేవల వివరాలు తెలియజేస్తూ వచ్చారు. ఇటీవల ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల ముందు టీడీపీ, జనసేన కూటమి అధికారం లోకి వస్తే వలంటీర్ల వ్యవస్థను ఎత్తేస్తారని వైసీపీ తీవ్రంగా ప్రచారం చేసింది. వలంటీర్లు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 2.30 లక్షల మంది ఉండటంతో టీడీపీ, జనసేన అధినేతలు చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ ఆప్రమత్త మయ్యారు. తాము అధికారం లోకి వచ్చినా వలంటీర్ల వ్యవస్థను రద్దు చేయటానికి సన్నద్ధం చేశారు. అంతేకాకుండా జగన్ ప్రభుత్వం వలంటీర్లకు నెలకు రూ.5 వేల ఇచ్చింది.. తాము అధికారంలోకి వస్తే నెలకు రూ.10 వేలు చొప్పున ఇస్తామని చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ ప్రకటించారు. అయితే కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి దాదాపు మూడు నెలలవుతున్నా ఇంతవరకు వలంటీర్ల విషయం తేల్చడం లేదు. ప్రధానంగా వలంటీర్లను వలంటీర్లను కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. వారి సేవలను వాడుకుంటామని. అలాగే గత రెండు నెలలుగా నిలిచిపోయిన వారి జీతాలను కూడా చెల్లమని లిస్టాని ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ఆర్థిక శాఖకు జీతాలకు సంబంధించిన ప్రతిపాదనలు పంపించామన్నారు. అలాగే ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు వారికి నెలకు రూ.10 వేలు ఇస్తామని వెల్లడించారు. దీంతో వలంటీర్ల సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే ఉద్యోగాలకు రాజీనామా చేసినవారిని తిరిగి తీసుకునే ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వం లేదని తెలుస్తోంది

మిగతా..2లో

విశాఖలో అగ్నిపీఠ రిక్రూట్మెంట్ ర్యాలీ.. భరతమాత సేవ కోసం పోటా పోటిగా..

- బ్యాచ్ కు 100 మంది చొప్పున 16 వందల మీటర్ల రన్నింగ్ లో ఎంపిక
- ఫిజికల్ టెస్ట్ లోని పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు
- రోజుకు 1000 మంది చొప్పున అభ్యర్థులకు ఎంపిక ప్రక్రియ
- అడ్మిట్ కార్డుతో పాటు ఆధార్ కార్డు కచ్చితంగా అభ్యర్థులు తీసుకురావాల్సి ఉంటుంది

